

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE-FURG

RETIFICAÇÃO

Em 23 de janeiro de 2009

No Edital 001/2009, de Concurso Público do Instituto de Ciências Econômicas Administrativas e Contábeis , no item III, publicado no D.O.U. nº 14, página 40, seção 3, em 21/01/2009. Onde se lê: “Período de inscrição de 26/01/2009 a 06/02/2009”, leia-se: “Período de inscrição de 02/02/2009 a 13/02/2009”, e no Edital 002/2009, de Concurso Público do Instituto de Ciências Econômicas Administrativas e Contábeis , no item III, publicado no D.O.U. nº 15, página 44, seção 3, em 22/01/2009. Onde se lê: “Período de inscrição de 26/01/2009 a 06/02/2009”, leia-se: “Período de inscrição de 02/02/2009 a 13/02/2009”.